Legújabb Badacsony függvény

2014-05-19, 8:17 Megcsináltam az Újbadacsony függvény olyan változatát, ami vízszintes érintővel indul. Ennek is van kiugrása, de sokkal kisebb, és az antianyag is sokkal kevesebb.

> # Újbadacsony vízszintes érintővel 140519 07 58
> 

> lambda0:=4.670113129;
[image: image1.wmf] := 
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> k:=(lambda0-1)/3;
[image: image2.wmf] := 
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> alpha:=lambda0/3;
[image: image3.wmf] := 
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> AA_compts:=array(1..4,1..4);
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> AA_compts[1,1]:=4;
[image: image5.wmf] := 
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> AA_compts[1,2]:=5;
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> AA_compts[1,3]:=6;
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> AA_compts[1,4]:=7;
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AA_compts

,

1

4

7


> AA_compts[2,1]:=1;
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> AA_compts[2,2]:=1;
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> AA_compts[2,3]:=1;
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> AA_compts[2,4]:=1;
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> AA_compts[3,1]:=1;
[image: image13.wmf] := 
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> AA_compts[3,2]:=1/2;
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> AA_compts[3,3]:=1/3;
[image: image15.wmf] := 
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> AA_compts[3,4]:=1/4;
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> AA_compts[4,1]:=1/2;
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> AA_compts[4,2]:=1/3;
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> AA_compts[4,3]:=1/4;
[image: image19.wmf] := 
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> AA_compts[4,4]:=1/5;
[image: image20.wmf] := 
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> 

> with(tensor);
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> 

> AA:=create( [-1,-1], eval(AA_compts));
[image: image23.wmf] := 
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> AAinv:=invert(AA,'detAA');
[image: image24.wmf] := 
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> detAA;
[image: image25.wmf]-1
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> BB_compts:=array(1..4);
[image: image26.wmf] := 

BB_compts

(

)

array

,

 .. 

1

4

[

]


> BB_compts[1]:=0;
[image: image27.wmf] := 
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> BB_compts[2]:=1;
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> BB_compts[3]:=k;
[image: image29.wmf] := 
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> BB_compts[4]:=3/2;
[image: image30.wmf] := 
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> BB:=create( [-1], eval(BB_compts));
[image: image31.wmf] := 
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> CC:=prod(AAinv,BB,[2,1]);
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> 

> rho(x):=CC[compts][1]/x^4+CC[compts][2]/x^5+CC[compts][3]/x^6+CC[compts][4]/x^7;
[image: image33.wmf] := 
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> plot(rho(x),x=1..5);
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> # hát ez nagyon szép, bár mégis van kiugrása!
> plot(rho(x),x=1..1.1);
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> a(x):=-alpha/x^2+CC[compts][1]/x^3+CC[compts][2]/2/x^4+CC[compts][3]/3/x^5+CC[compts][4]/4/x^6;
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> plot(a(x),x=1..5);
[image: image37.png]



> # ez egész normális.
> d(x):=int(a(x),x);
[image: image38.wmf] := 
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> plot(d(x),x=1..5);
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> beta(x):=sqrt(1-(1-d(x))^2);
[image: image40.wmf] := 
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> plot(beta(x),x=1..5);
[image: image41.png]09
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Ez is nagyon szép, olyan amilyennek lennie kell. A Shira téma megbukott, de lehet hogy nem végleg. Mindenesetre, ha alszik a siker, várj. Nem tudom, hogy a kudarcaimról is beszámoljak? A Shira erő: 
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 az Újbadacsonynál, és ennek kell hasonlítania a Schwarzschild féle Shira erőre: 
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Ehhez a két erőt y szerint sorbafejtettem, és az együtthatókat egyenlővé tettem. Ezzel kaptam egy (x) függvényt, ami ronda, és a többi se stimmel, sőt a sebesség képzetes lesz egy tartományban! Lehet hogy rossz a módszerem…

> plot(beta(x),x=1..25);
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> # nagyon szép, na ezt tudtam az Újbadacsony témához hozzátenni végül is. 
> 

> plot(rho(x),x=3..25);
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> # itt is van egy nagyon minimális antianyag tehát. Na ezt kiprintelem. 8:15
A Shira témát nem érzem elintézettnek. Végül is az egész TIP teória a Shira erőre épül. De azt mondom, érjük be ennyivel. 

> L1:=limit(F1(x),x=lambda0*r0);
[image: image48.wmf] := 
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 Ez a Shira erő
> L2:=limit(F2(x),x=lambda0*r0);
[image: image49.wmf] := 
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-.3525383326

  Ez az Újbadacsony erő, túl nagy.
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